000 «BOPOHEXCKWW 3ABOM CE/IbXO3MALLMH

KATANOT ETANEN U
(60POYABIX EAVRWL

MOrPY34MK — 3EPHOMETATE/Ib CKPEBKOBbIM M3C-150

BopoHex 2022



BBENEHWE

[pubedenHas b kamanoze HomeHknamypa demaneu oxbameibaem Bce Oemanu u COOpPOYHIE ECUHUUB,
Komapele Mozym nompedobambCa Npu 3KCNAYAmauuu U PEMOHME NOzpy34uka — 3epHoMemamens ckpedkobozo
M3C-150.

B kamanoz BkniyeHsl Hepa3bEMHLIE CAOpOYHble eduHUUL (CBapoyHbie) Be3 nepequcneHust Bxodawux B Hux
demaned.

Kamanoz abnaemcs cnpaboyHbiM nocoduemM npu pacyeme u cocmabneHuu 3a4Bok HO 3anacHele Hacmu.

[lns 3aka3a Heodxodumou demanu (y3na) ocmamoyHO HaUMU HA pucyqke HoMep 3mou demanu (y3na), a
no cneyudukauuu Beinucams HaumeHobaHue, odo3HayeHue u Heodxodumoe Konudecmbo dng 30ka3a.

B cbasu c mem, 4mo KoHCMpYKUUS u3denus nocmosHHo cobepweHcmbyemcs, 0003HayYeHuUs u BHewHuu Bud
omdenbHblX COOPOYHBLIX e0UHUL U demaneu Mozym omAu4ambCA om onydnukobaHHozo Mamepuana.



Homep CmpaHuua

1 BbedeHue 2

2 Mozpy3yuk — 3epHoMemamens ckpedkobeit M13C-150 L

3 Pama u waccu 6

L Waccu 8

5 TpaHcnopmep 10

6 Mpubod, Homaxumenb uenu 12

7 Mumamens (4acms 1) 1

8 Mumamenk (4acms 2) 16

9 /leBedka, paMka HamsAxHas, uens ckpedkobas 18

10 Pedykmop 20

N Tpummep € mpydod 22

12 Bnok mpuMMepa 2L

13 Mynem / llikag 3nekmpuyeckul 26

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTHKK

HaumeHobaHue 3HayeHue
MoGens 3epHoMemamenst M3C-150
MpousbodumensHocms 3a 14 ocHoBHozo Bpemenu, m/4 100 - 150
Macca, k2 910
l'odapumkble pasmepsl B padoyem nonoxexuu (@nuHaxwupuHaxbeicoma), MM 6600x5000x4300
HoMuHansbHas npucoeduHseMas MouHoCmb, KBm 121




MOrPY34MK — 3EPHOMETATE/Ib CKPEBKOBBIM N3C-150 (puc. 1)

Homep HaumeHobaHue 0Bo3HaueHue Kon-Bo
1 Pava xoda M3C 01150.00.000 1
2 WWaccu M3C 000.04.000 1
3 TpaHcnapmep M3C 150.02.000 1
L Mumamens M3C 150.06.000 1
5 Tpummep € mpydou M13C 000.03.000 1




MOrPY34MK - 3EPHOMETATE/Ib CKPEBKOBBIM N3C-150 puc. 1




PAMA W WACCK (puc. 2)

Homep HaumeHobaHue 0Bo3HaueHue Kon-Bo
1 Pama M3C 150.01010 1
2 Waccu M3C 000.04.000 1
3 [InaHKQ HOMAXHOA M3C 000.03.060 1
L Lens MP-19,05-3180 1
5 Momap-pedykmap TRCO3-38, 73-23-B3-217-0,55-380-50 1
6 Monyack b cdope BA3 2103-2403069 2
7 Bonm konecHsil BA3 2108 8
8 Bonm M10-6gx40.019 TOCT 7798-70 5
Bonm M10-6gx45.019 TOCT 7798-70 1
latka M10-6H.019 TOCT 5915-70 6
(Uouda A 10.019 TOCT 6958-78 6
(laada 10.019 FOCT 6402-70 6
9 Bonm M10-6gx25 MOCT 7798-70 L
l'atka M10-6H IOCT 5915-70 L
(Uoguda A.10 TOCT 11371-78 L
10 Bonm M10-6gx25 I'OCT 7798-70 L
latka M10-6H IOCT 5915-70 L
(Uauda A10 TOCT 11371-78 L
20 ®ukcamop mpummepa 1
21 Pykosmka b cdope M3C 000.01020 1
22 KpoHwmedH M3C 000.01150 1
23 /leHma M3C 000.01030 1
2k Haknadka 150x30x8 (pemers BKH/) M13C 000.01.002 1
25 3aknenka C 4,8x20 FOCT 10301-80 2
30 Muoma M13C 000.07.000 1
31 Cmynuua M3C 000.07.030 1
32 Monymydma M3C 000.07.020 1
33 Bmynka M3C 000.07.642 1
3k MpyxuHa cxamus 1
35 (UnaHka M3C 000.07542 1
36 (auda BA3 amopmu3samopa 1
37 Bonm M10-6gx50.019 I'OCT 7798-70 1
(Uauda 101 TOCT 6402-70 1
L0 [ugpdepeHyuan M3C 000.05.000 1
L1 Koxuyx M3C 000.05.010 1
L2 3be3doyka M3C 000.05.411 1
L3 Kopodka dupdepequuana b cdope BA3 2101-2403018 1
A bonm M10-g6x30 I'OCT 7798-70 2
latka M10-H6 TOCT 5915-70 2
(auda 101 FOCT 6402-70 2




PAMA W WACCK puc. 2




WACCK (puc. 3)

Homep HaumeHobaHue 0Bo3HaueHue Kon-Bo
1 Pbiqaz-kodpa M3C 000.04.010 1
2 Bunka M3C 000.04.020 1
3 Cmauka M3C 000.04.030 1
L Bopom M3C 000.04.040 1
5 l'alka cneyuansHas 3n 01101 1
6 Ponuxk M3C 000.04.050 2
1 Cenapamap M3C 000.04.402 1
8 Buxm M3C 000.04.661 1
9 (Wapuxk 7.938-20 TOCT 3722-81 2k
10 Cmynuua nepedHezo koneca b cBope BA3 2101-3103002 2
ll ModwunHuk 8204 TOCT 7872-89 1
12 (awda M3C 000.04.403 1
3 WnnuHm 6,3x50.4 TOCT 397-79 1
1L Koneco b cBope 155, 165, 175/70R-13 80H 2
15 Bonm konecHsiU BA3 2108 8
16 Wnunbka M10 DIN 975, L=170 MM M3C 000.04.621 1
latka M10-6H IOCT 5915-70-1 L
(auda 101 2
17 Bonm M12-6gx90 TOCT 7798-70 L
atka M12-6H.019 TOCT 5915-70-1 L
(auda 121 TOCT 6402-70 L
18 lalka cmynuubl 2
(auda cmynuusl BA3 2101-3103079 2
19 Konnaxk cmynuusl koneca BA3 2101-3101065 2




IIACCK puc. 3

L ——
=

7

—4 JJ

| —

5 — &3

9 —— s

71— &

1 -

N—— =

13 -

17—

2 e}

16 =



TPAHCMOPTEP  (puc. &)

Homep HaumeHobaHue 0Bo3HaueHue Kon-Bo
1 Kopnyc mpaHcnopmepa Mn3C 15002.010.2 1
2 Llen mpaHCnopmepHas 28 ckpedkob, L=638L MM 2
3 [epexodHuK M3C 150.02.050 1
L OzpaxdeHue M3C 000.02.090 1
5 Mnowadka M3C 150.02.260.1 1
6 Pamka M3C 000.02.060 1
1 Hamaxumens uenu Mn3C 150.02.070 1
8 Mpubod N3C 150.02.080-01 1
9 OcHobaHue cbeMHuKa M3K 000.03403 2
10 ModwunHuk UCF 206 2
ll 3nexmpodbuzamens AWUP112MB6-4 kBm 1000 03/ MuH 1
12 l'atka M12-6H.019 TOCT 5915-70 8
(Uauda 12/1 019 TOCT 6402-70 8
13 bonm M10-6gx25.019 IOCT 7798-70 5
latka M10-6H.019 TOCT 5915-70 5
(Uauda A 10.019 TOCT 6958-78 5
(Uaada 1019 TOCT 6402-70 5
1k Bonm M12x40.019 FOCT 7798-770 2
bonm M12x45.019 TOCT 7798-70 2
latka M12.019 TOCT 7798-70 L
(Uouda 12.019 TOCT 6958-78 L
(laada 12.019 FOCT 6402-70 L
5 l'atka M8-6H019 IOCT 5915-70 2
(Uauda 8.019 OCT 6402-70 2
(Uauda 8.019 FOCT 11371-78 2

10



TPAHCIMOPTEP puc. &

1



MPUBOO U HATAXMTE/b LEEMK (puc. 5)

Homep HaumeHobaHue 0Bo3HaueHue Kon-Bo
Mpubod
1 Ban M3C 150.02.601-01 1
2 Wkud 3MA 04103 1
3 Wkud 0BC A60.108.110-02 d32 1
Bunm M10x30.019 TOCT 11738-8L 1
l'atka M10.019 TOCT 5915-70 1
L 3Be3doyka H02321-02 d32, z=10 2
5 (UnaHka 8x7x58 TOCT 23360-78 2
6 (UnaHka 8x7x53 TOCT 23360-78 1
7 Pemenb B(b)-1800,/1850 rOCT 1284.1-89 2
8 Bonm M10-6gx30.019 IOCT 7798-70 1
latka M10 1
9 Bonm M10-6gx25 I'OCT 7796-70 2
lauka M10 2
Hamaxumenb uenu
1 Bonm cneuuansHeid M13C 000.02.180 2
2 Oce N3C 15002671 1
3 3be3doyka b chope
L 3besdouka 3102103 2
5 Kpblwka M3C 0000247 L
6 Bmynka M3C 000.02.872 2
7 ModwunHuk 180205 roCT 8882-75 (6205) L
8 Banm M6-6gx16 IOCT 7798-70 12
(Uauda 6.1 TOCT 6402-70 12
9 latka M12-6H.6 TOCT 5915-70 L

12



MPUBON puc. 5




MUTATE/Ib (yacms 1) (puc. 6)

Homep HaumeHobaHue 0Bo3HaueHue Kon-Bo
1 Mumamens B cBope nebbiu M3C 000.06.100-01 1
2 lMumamens B cdope npabeid M3C 000.06.100 1
3 Pedykmap Nn3C 150.06.030 1
L Pama numamens M3C 150.06.040 1
5 Privaz B cdope (nededka) N3C 000.06.060.2 2
6 KpoHwmeuH nebid M13C 000.06.070-01 1
1 KpoHwmedH npabeid M3C 000.06.070 1
8 dapmyk nebbit M3C 000.02427-01 1
9 dapmyk npabeiu M3C 000.02427 1
10 ModwunHuk 180205 r'OCT 8882-75 2
ll (Uaada A 20 TOCT 11371-78 L
12 WnnuHm 4x404 TOCT 397-79 2
3 Bonm M10-6gx25 I'OCT 7798-70 L
latka M10-6H OCT 5915-70 L
(Uauda 101 TOCT 6402-70 L
(Uada A10 TOCT 11371-78 L
1k Bonm M6-6gx16 TOCT 7798-70 L
l'auka M6-6H I0CT 5915-70 L
(Uauda 6/1 TOCT 64L02-70 L

1k



[MUTATE/Ib (yacmb 1) puc. 6

LN
-—

21NN 710



MATATE/b (yacms 2) (puc. 7)

Homep HaumeHobaHue 0Bo3HaueHue Kon-Bo
1 Kapkac nebebit M3C 000.06.020-01 1
2 Kapkac npabbiu M3C 000.06.020 1
3 Pamka HamaxHas M3C 000.06.010:1 2
L Pemers BKH/1 65 70x8 TOCT 23831 M3C 000.06.005 2
5 Llens mpaHcnopmepHas 18 ckpedkob, L=4104 MM 2
6 Bonm M6-6gx30.019 IOCT 7801-81 2
latka M6-6H019 OCT 5915-70 2
(louda A.6.019 TOCT 6958-78 2
7 Bonm M6-6gx25.019 IOCT 7801-81 2
l'atka M6-6H019 IOCT 5915-70 2
(ladda 6/1.019 TOCT 6402-70 2
8 3aknenka BemsaxHas DIN 674-Lx16-Al 1

16



17

NMUTATE/b (yacmb 2) puc. 7




NEBENKA PAMKA HATAXHAS LENb CKPEBKOBAS (puc. 8)

Homep HaumeHobaHue 0Bo3HaueHue Kon-Bo
Nledédka b cdope M13C 000.06.06.080 2
1 Pbiyaz M3C 000.06.060.1 1
2 Kopnyc nededku M3C 000.06.210 1
3 Kamywka M3C 000.06.050 1
L Pydka MAG6 YepHsil, 25x12x105 M13C 000.01.0011 1
5 Tpoc d DIN EN 123885-4 (DIN 3055/3060) L=2200 MM 1
3axum DIN 741 2
Koyuw DIN 6899 1
6 Buxm ¢ BHympeHHuM wecmuzpanHukom M10x120 1
l'atka M10-6H.019 TOCT 5915-70 2
(Uaada 10/1 019 TOCT 6402-70 1
(Uada A10.37.019 TOCT 11371-78 2
7 (Uouda A 20.019 TOCT 6958-78 1-3
8 WnnauHm 4x40.019 TOCT 397-79 1

PaMka HamaxHas

1 Pamka M13C 000.06.120.1 1
2 3Be3doyka 3M 02103 1
3 Ocb M3C 000.06.611 1
L Kpblwka M3C 0000247 2
5 ModwunHuk 180205 OCT 8882-715 (6205) 2
6 Bonm M6-6g x 16. TOCT 7798-70 6

(aada 6 N1 TOCT 6402-70 6
7 banm M10x30.019 IOCT 7802-81 2

latka M10-6H.019 TOCT 5915-70 2

(Uauda 10 019 IOCT 6402-70 2
8 latka M16-6H.019 TOCT 5915-70 2

(lauda A16.37.019 TOCT 11371-78 2
9 (lauda A.20 TOCT 11371-78 2
10 WnnuHm 3,2x36 MOCT 397-79 2

Lenb ckpedkobas

1 Xecmkacmb M3C 000.02.461 1
2 Haknadka MN3C 000.02462 1
3 (kpedok 1
L 3beHo ckpedka 2
5 3beHo 1
6 30KNENKa CManbHas Nonykpyznas L

18



19

PAMKA HATSAXHAS puc. 8

W9 6 & 5

/IEBENKA




PEQYKTOP (puc. 9)

Homep HaumeHobaHue 0Bo3HaueHue Kon-Bo
1 Kpblwka nodwunHuka M3C 000.06.140 (3MH 1007 A) 2
2 Kpbika nodwunHuKa N3C 000.06.130 (3C 1019) 2
3 Kopnyc pedykmapa M3C 000.06.190 2
L Kpbiwka N3C 000.06.465 (3N 1012) 2
5 3Besdouka 3C 1038 2
6 3besdoyka 3C 1061 2
1 Kpbiwka M3C 150.06.431 1
8 Kpbiwka M3C 000.06.432 2
9 MnaHKka M3C 000.06.433 2
10 KpoHwmedH M3C 000.02.425 2
n exa MN3C 000.06.436 2
12 Ban onopHbIU M3C 000.06.6331 2
3 Ban MN3C 150.06.634 1
1k Koneco koHu4eckoe 3C 6029 2
15 [lecmepHs KoHUYECKOS 3MH 6011 2
16 lpoknadka M3C 000.06.002 L
17 lpoknadka M13C 000.06.003 2
18 Mpoknadka M3C 000.06.004 2
19 Wauda pezynupoboyHas M3C 000.06.437 2
20 ModwunHuk 11206 (1207K+H207) 6
21 Manxema 1,2-30x52-1TOCT 8752-75 L
22 bonm M8-g8x25 I'0CT 7798-70 L
l'atka M8-H6S5 MOCT 5915-70 L
\Uauda 8/ TOCT 6402-70 L
(Uauda A8 TOCT 11371-78 L
23 Bonm M8-g6x2558.C IOCT 7798-70 2
l'aiko-Bapawek M8 - DIN 315 2
2k bonm M8-g8x25 I'OCT 7798-70 12
l'atka M8-H6S5 MOCT 5915-70 12
(louda A8.01019 IOCT 6958-78 12
(laada 8/ TOCT 6402-70 12
25 Bonm M8-g6x30 MOCT 7798-70 L
(Uauda 8/ TOCT 6402-70 L
26 Bonm M8-g6x30 I'OCT 7798-70 8
(Uauda 8/ TOCT 6402-70 8
27 Bonm M8x20 I0CT 7798-70 2
latka M8 IOCT 5915-70 2
28 Bonm M10x35 OCT 15591-70 2
latka M10-HE.5 IOCT 5915-70 2
29 (UnoHka 8x7x28 FOCT 23360-78 2
30 (UnoHka 8x7x50 MOCT 23360-78 2
3 (Unonka 8x7x45 MOCT 23360-78 L
32 latka M16-HE.5 MOCT 5915-70 2
33 (auda 161 FOCT 6402-70 2
3k Watda pezynupoboyHan 2

20



21

PENYKTOP puc. 9

32333k 5201 21 1 25

|
3




TPUMMEP C TPYBON (puc. 10)

Homep

HaumeHobaHue

0do3Ha4eHue

Kon-bo

Bnok mpuMMepa

113C 000.03.010

KonoHka

[13C 000.03.070

OzpaxdeHue

[13C 000.03.100

[InaHKO HOMAXHOA

M13C 000.03.060-01

[LIkub

30 03.108

[LIkub

0BC A60.108 D130/d32

PeMeHb

B(B) 2120

Jnexmpodbuzamenk

AWP132S4-115 kBm 1500 03/ MuH.

Ol |uvif—|lwiNn|—

Bunm 10x40.019 TOCT 11738-84

ladka M10.019 TOCT 5915-70

linoHka 8x7x56 MOCT 23360-78

10

Bunm 10x30.019 I'OCT 11738-8L

['a0ka M10.019 TOCT 5915-70

linoHka 8x7x56 MOCT 23360-78

11

bonm M12x45.019 TOCT 7798-70

['a0ka M12.019 TOCT 5915-70

[ladda A.12.019 TOCT 6958-78

[ladda 1211 019 I'OCT 6402-770

12

boam M12x50.019 T'OCT 7798-70

['a0ka M10-6H.019 TOCT 5915-70

[ladda A.12.019 TOCT 6958-78

\Jadda 12/1 019 TOCT 6402-70

3

bonm M12-6gx25.019 I'OCT 7798-70

laika M12-6H.019 roCT 5915-70

[adda 1211 019 IOCT 6402-770

\Jadda A.12.019 TOCT 11371-178

(oY Neoa) Hoal He )y EEN BEEN BEEN BEEN) § O R ST NG I S} RN JEEN) RN BEEN) JEEN) QEEN) BEEN) § D}l [EEN) JIESEN) JUSEN) QUSEN) PESEN) JENEN

20

Tpyda b cdope

113C 000.03.080

21

Kopnyc mpydel

113C 000.03.020

22

Hocok

M13C 000.03.090.1

23

Tsza

[13C 000.03.883-02 1=2680 mm

2k

Ocb

M13C 000.03.691

25

Tpoc

d5 DIN EN 123885-4 [=3800 MM

Lensb

d6 DINT63 (8 3bBexbeb)

3axumM

DIN 741

Koyw

DN 6899

Coedunumens uened (cepbza)/ckoda makenaxHos

DIN 82101

26

bonm M12-6gx35.019 IOCT 7798-70

[Jadda C 12.019 TOCT 6958-78

21

bonm M10-6gx45.019 TOCT 7798-70

lauka M10-6HO19.LF 1OCT P 50273-92

28

bonm M10x25.019 FOCT 7798-70

l'a0ka M10.019 TOCT 5915-70

(Jadda 10.019 TOCT 6958-78

FI NG NS NG ) = =) [N NG BN N DI DN N I DI N

30

MexaHu3M nodbEMa Hocka

31

Pykosmka

113C 000.03.380

32

MnacmuHa

M13C 000.03.485

33

Bmynka

[13C 000.03.885

3k

Bmynka

[13C 000.03.886

35

KpoHwmedH

M13C 000.03.260

36

Pyuka 25x12x105 MAB yepHas

113C 000.01.0011

37

Hanpabnsiowas

113C 000.03.681

38

Bunm ¢ BHymperHuM wecmuzparHukom M10x120

lauka M10-6H.019 rOCT 5915-70

[ladda 101.019 TOCT 6402-70

(Jadda A10.37.019 TOCT 11371-78

39

lauka M10-6HLF IOCT P 50273-92

[ladda 101.019 TOCT 6402-70

L0

['a0ka M10-6HLF T'OCT P 50273-92

(Jadda C10.019 TOCT 11371-78

N =N N N NN = —




23

TPUMMEP C TPYBOW puc. 10

20

30 3‘4 40 31

@
@

38

i
S
:\\ﬂ o
e Y T

~ 7

7 nh’
E— [ ] £~
3 af 0

33 36; |
32 —& 39 37 36




6/10K TPUMMEPA (puc. 11)

Homep HaumeHobaHue 0Bo3HaueHue Kon-Bo
1 bokobuHa nebas M3C 000.03.110-01 1
2 bokobuHa npabas M3C 000.03.10 1
3 CmeHka 3a8Has M3C 000.03.40% 1
L CmeHka nepedHaq M3C 000.03.405 1
5 Kpbiwka M3C 000.03.150 1
6 bapadax npubodHou M13C 000.03.130-01 1
1 bapada+ HamaxHod M3C 000.03.120-01 1
8 Hamaxumens M3C 000.03.160 2
9 Wnuneka M3C 000.03.601 2
10 OcHobBaHue ChEMHUKA M3K 000.03.403 L
ll OcHobaHue ChEMHUKA M3K 000.03.403-01 2
12 Pemenb SeckoHeyHsil C pedpamu / /leHma mpuMMepa Lix400x2560 BKHA-65 (C) 1
13 ModwunHukobbIt y3en UCF 206 6
1 PuiM 8onm M12.019 TOCT 4751-73 2
(Uouda 12.019 TOCT 6958-78 2
5 Banm M8-6gx20 IOCT 7798-70 1
l'auka M8-6H I0CT 5915-70 1
(Uauda A.8 TOCT 6958-78 1
16 l'atka coeduHumensHas (Mygma) M12 2
(Uouda A12.019 TOCT 6958-78 2
17 latka M12-6H.019 TOCT 5915-70 2L
(Uaada 12/1 019 TOCT 6402-70 2k
18 latka M12-6H.019 TOCT 5915-70 L
(laada 12/1 019 TOCT 6402-70 L
20 Kamywka N3C 000.03.1:0-01 1
21 Bcmabka M3C 000.03 Lk L
22 Bonm M6-6gx16.019 I0OCT 7798-70 8
l'atka M6-6H019 OCT 5915-70 8
(lauda 6/1 019 TOCT 6402-70 8
30 llumok b cBope 2
31 Haknadka M3C 000.03.465 2
32 (umok BKHA M3C 000.03.003 2
33 latka M6-6H019 OCT 5915-70 L
\lauda 6/1 019 TOCT 6402-70 L

2k



B89 & 1k

7 13 1

b/I0K TPUMMEPA puc. 11

30

e— 33

e /3

25




NY/bT/IKAP 3NEKTPUYECKAA (puc. 12)

Homep HaumeHobaHue 0Bo3HaueHue Kon-Bo
Mynbm ynpabneHus M3C 100.09.000 1
1 Kopnyc Memannuyeckud 400x310x220 IMM-1-036 1
2 MNpeodpasobamens yacmomsl (0,75 kBm/380B) 1
3 Buiknioyamens abmomamuyeckud BA 47-29 2/6 1
L Buiknioqamens abmomamuyeckud BA 47-29 3/10 1
5 Buiknioqamens abmomamuyeckud BA 47-29 3/L0 1
6 KoHmakmop MOzHUMHLIU MpaHCnopmepa KM/ 11810,/380 B 1
1 KoHmakmop MazHUMHLIU MpUMMEpQ KMi 22510/380 B 1
8 Pene mennoboe mpuMMepa PTH 1322 (18+25) A 1
9 Pene mennoboe mpaHcnopmepa PTU 1321 (12+18) A 1
10 KynaukaBeil nepeknioyament MK-2-13 4OA 3P 1
ll Knonka cdboenHas ¢ nodcbemkou LAY5-BWBL65 2
12 KHonka abapuuHas ¢ pukcauued LAY5-BS542 1
13 Mepexknip4amens 3 nosuyuu -0-ll LAY5-BJ33 1
1 Pesucmop ¢ pyukou pe3ucmop 16K1KC 10K; pyyka RRL811 1
15 /laMna AD220S LED mampuug, d22 MM 1

26



10

ll

27

[Y/16T /WKAP 3AEKTPUYECKMA puc. 12
J

12

n



Mo Bcem uhmepecyiowum Bac Bonpocam B Yacmu KOHCMPYKULU U 3KCNAYAMAUUU 3epHoMemamens
odpawamsca b 000 «BOPOHEXCKMM 3ABOM CE/IbXO3MALLNH.

394040, 2. BopoHex, yn. /lamHeHckas, 0. Sa

2 8I(L73) 243-93-15
>< asd-novik@mail.ru
WWW.VZS-Mru


mailto:asd-novik@mail.ru

